

# NEDELJA – VELIKA NOČ

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
<b>NEDELJA VELIKA NOČ 31. 3. 2024</b>	sv. Maver	<b>6.30</b>	† Laura Lisjak Tripar
	Korte	<b>9.00</b>	†† Jože in Amalija
	sv. Maver	<b>10.00</b>	za duševno in telesno zdravje
	sv. Maver	<b>19.00</b>	†† Ida in Viktor Vodopivec
PONEDELJEK	sv. Maver sv. Maver	10.00 19.00	† Pasquale Besenghi e tutti i nostri cari †† za ozdravitev
TOREK	sv. Maver	19.00	8. dan † Ivanka Stegovec, Dom upokojencev
SREDA	sv. Rok	19.00	8. dan † Stellina Glavič, Ivana Regenta 19 † Franc Prelec
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	† Jožef Terčon
prvi PETEK	sv. Maver	8.00	za ozdravitev
	dom upok. sv. Maver	15.00 19.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih obl. † Aldo Ražman
	sv. Maver	19.00	
SOBOTA	sv. Maver	11.00	poročna sv. maša: Branko in Alja
	Marija Aliet.	19.00	za Božje varstvo in hitro okrevanje
<b>BELA NEDELJA 7. 4. 2024</b>	sv. Rok	8.00	† Lojze (20 let) †† iz družine Žužek
	Korte	9.00	†† Fabjo in Marija Babič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	Malija	11.00	†† Arnalda Rašpolič in starši
	sv. Maver	19.00	†† Marčela, Viktor, Neda in Franko Bernobič

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 5. 4. 2024, od 8.00 do 10 h. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Jutri, na velikonočni ponedeljek, imamo že tradicionalno sveto mašo v italijanskem jeziku ob 10h. Pri sveti maši sodeluje pevski zbor italijanske skupnosti. Hvala vsem, ki skrbite, da italijanski jezik v molitvah in v naši župniji ne utihne. Vedno, ko naročate sveto mašo, pogreb, blagoslov družine ali kakšen obred, lahko izbirate med slovenščino in italijanščino. Večkrat želijo svojci pri pogrebu, da uporabimo oba jezika, kar je seveda tudi možno.

Pred nami je prvi velikonočni teden. Ves teden je liturgično prazničen.

Na prvi petek sem dopoldne na razpolago bolnikom za obisk, spoved, maziljenje in sveto obhajilo. Popoldne bo sveta maša v domu upokojencev ob 15h.

Iskrena hvala vsem sodelavcem ob velikonočnem tridnevju. Začelo se je s čiščenjem cerkva. Krašenje poteka kar vse dni, ker tudi okrasitev oznanja pomen posameznega dneva. Pevci imajo maraton, če ne pojejo so na vajah. Pohvala bralcem in ministrantom in vsem, ki ste dan za dnem prihajali k bogoslužju.

Nedeljsko vprašanje: Kam sta se odpravila učenca tisto prvo velikonočno nedeljo zvečer? a) v Galilejo; b) v Emavs; c) v Jezusov grob v Jeruzalemu; d) na piknik s sorodniki



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 13 • 31. marec – 7. april 2024

Apostol Peter je bil takrat, ko še ni bil sveti Peter, navdušen nad Jezusom. V teh dneh smo ga srečevali v evangelijih. »Bom tudi jaz umrl s teboj« »Ne boš mi nog umival, nikoli ne!« Potem ga je zatajil:

»ne poznam ga, nisem član prve Cerkve«. Res ga ni poznal. Čakal je političnega, močnega odločnega Mesija, potem pa je stopil v šolo šibkega, ki so ga aretirali in se ni niti upiral.

Papež Frančišek pove o Petru: Spoznavati ga je začel, ko je v temi zatajitve naredil prostor solzam sramu, solzam kesanja. In zares ga bo spoznal, ko se bo, »užaloščen, ker ga je že tretjič vprašal: "Ali me ljubiš?", popolnoma prepustil prežeti Jezusovemu pogledu. Tedaj bo iz »ne poznam ga«, prešel na besede: »Gospod, ti vse veš«



Kot Petra na obali Genezareškega jezera po vstajenju Jezus išče mene in tebe na naši obali. Zanimajo ga moje in tvoje solze, moje in tvoje kesanje. Čaka, da priznava in spoznava Njegovo vstajenje in da zdihneva: »Gospod ti vse veš, ti veš da te imam rad!« Verovati pomeni ljubiti bolj, bolj kot tisti, s katerimi smo v isti hiši, bolj kot sosedje. Pomeni ne samo vračati ljubezen ampak biti prvi in bolj živi, kot tisti, ki nimajo vere. Vera in Ljubezen sta dejavni, v času po veliki noči gre za rast za cvetenje in sadove. Vsekakor spleča se potruditi za vero, za upanje in za ljubezen. Kjer ni vere zmaguje napuh in sebičnost, kjer ni upanja zmaguje obup, kjer ni ljubezni zmaguje vojna. ali bolje rečeno brez vere, upanja in ljubezni, vsaka oseba in človeštvo doživlja poraz. Ja res se spleča vložiti napor, da bi živeli z Jezusom, ki je vstal od mrtvih.

Veselo in dejavno veliko noč voščimo župnik Janez, Luka in sestre uršulinke

Verouk = Kateheza: Ker je letos tako zgodnja Velika noč in ker ste bili tako redni pri svetih mašah in obredih v zadnjem tednu, sem se odločil, da vam dam še en teden velikonočnih počitnic. Vesel vas bom, če boste v tem velikem tednu namesto k verouku kakšen večer prišli k sveti maši. Sveta maša je vsekakor še pomembnejša od verouka.

Prvoobhajanci in starši: Res je bil lep praznik prve spovedi. Na sliki je okrasitev naše Cerkve.

Najlepša je cerkev, ko je polna pri spovedi očiščenih ljudi. Prvoobhajanci ste vabilo vsej župniji, da bi ta zakrament pogosto in pripravljeni obhajali. Sedaj gremo proti prvemu obhajilu. V tem času bi se morali lepo pripraviti na obhajanje svete maše.. Pri svetih mašah vas bom rad vključil med ministrante in ministrantke. Učiš se tako, da si zraven in najprej gledaš, potem pa počasi sprejemaš vse več zadolžitev. Prihodnji teden res ni verouka in tudi nobenega dodatnega srečanja, ne pozabite pa pri domačih molitvah se spomniti, da je pred vami praznik prvega obhajila. Če vam pa uspe, kakšen večer z družino priti v cerkev, potem pa sploh bo vse super.



Birmanci Izola / Korte: 2025: Menim da ste vsi, ki želite prejeti zakrament birme uspeli urediti pogovor. Lepi so bili tile naši pogovori o veri in življenju v Cerkvi. Prav nobeden ni ostal brez točk. Da si mladi res želijo prejeti zakrament svete birme so pokazali že s tem, da so se sami dogovorili za »pogovor«. Ne gremo k zakramentom, ker želijo tete, none, starši ..., ampak ker zaradi osebne vere želimo ta zakrament prejeti sami. Sveti Duh je tisti vzgonski veter, ki te v življenju drži navzgor je rekel Peter Prevc. Krščanska odraslost pomeni, da smo sposobni sami urediti in skrbeti za svoje verske potrebe in hkrati biti Jezusovi apostoli, tisti ki z dobroto in besedo širijo vero tudi med sorodniki in prijatelji. Ni tako redko, da prav odraščajoči otroci še svoje starše in prijatelje privedejo (nazaj) k zakramentom. Dragi birmanci, po teh pogovorih sem potolažen in vam zaupam, da bo vaša vera še naprej rasla, pa tudi, da bo za naši župniji in za našo Cerkev poskrbljeno.

Ker ne poznam, kako se je kdo odločil in bi še kdo rad pristopil med birmance od starejših ali kdorkoli, ki je vsaj v šestem razredu, podaljšujem možnost priti na pogovor. S tem, da po preteku termina prvega aprila za vsak dan zamude dam eno točko minusa.

Na Veliki petek, 29. marca 2024, smo začeli s prvim dnevom devetdnevne Božjega usmiljenja. Molitvena skupina češčenje Božjega usmiljenja vabi, da se združimo v molitvi devetdnevne vseh 9 dni po sv. maši v cerkvi ali doma. Zaključek devetdnevne bo v soboto, 6. aprila 2024.

V nedeljo, 7. aprila, na praznik Božjega usmiljenja, bomo od 15. do 16. ure častili Božje usmiljenje v cerkvi sv. Mavra.

KRI IN VODA, KI IZVIRAŠ IZ JEZUSOVEGA SRCA -VATE ZAUPAM (DN 187).

Izročimo božjemu usmiljenju nas, naše družine, naš narod, našo domovino in vse človeštvo.

Birmanci Izola / Korte: 2023: Na romanje gremo. Avtobus je rezerviran in prenočišče tudi. Več boste izvedeli v prihodnjih Svetilnikih.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evharistiji.

V petek pred mašo vabljeni, da utihnemo pred Gospodom. Na prvi petek bo češčenje v tišini eno uro pred sveto mašo

»Kdo nam bo odvalil kamen od vhoda v grob?«, so se spraševale žene, ko so hitele tisti prvi dan tedna navsezgodaj k Jezusovemu grobu. Toda presenečenje! Kamen je bil odvaljen, pečati odtrgani, stražarjev ni bilo več. Grob je bil prazen in mladenič v belem oblačilu je rekel: »Ne čudite se! Jezusa iščete, Nazarečana, križanega. Ni ga tukaj. Vstal je, kakor je rekel.«

To je velikonočna novica, ki jo Cerkev oznanja že nad 2000 let in jo obhaja z največjo slovesnostjo. To je resnica, ki daje vsebino naši veri in življenju. To je govornica odvaljenega kamna, odtrganih pečatov in praznega groba. Jezus je vstal in živi!

Velikonočni ponedeljek je dan, ko delimo veselje ob vstajenju s prijatelji in sorodniki.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za darove.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Ko vstopite v cerkev je zelo možno, da boste slišali Božji klic. Precej nemogoče je, da vas bo poklical po telefonu. Zelo vam bomo hvaležni, če boste telefon izključili. Če želite govoriti z Bogom vstopite, poiščite miren kotiček in mu govorite. Če bi želeli Boga videti pa mu pošite sms medtem ko vozite.....

Kino Odeon Izola: Okronana Studio Sipoš je posnel dokumentarno igrani film o kandidatki za svetnico: Mistikinja Magdalena Gornik  
01.04.2024 ob 19:00

